

...И грандиозный фейерверк!

В минувшие выходные Новокузнецк отметил шахтерский праздник. Праздник получился действительно массовым: участвовали в нем не только виновники торжества, но очень многие горожане поистине от мала до велика.

По традиции, народные гуляния развернулись в двух «шахтерских» районах - Орджоникидзевском и Новоильинском. В субботу на площади у ДК имени Маяковского выступали все творческие коллективы района. Посмотреть на русские народные пляски и послушать пение детей пришли, в основном, местные жители. Действо длилось около трех часов и завершилось фейерверком.

Однако средоточием праздника в этот день стала новенькая Площадь торжеств в Новоильинке. Площадь раскинулась за ледовым дворцом. Засфальтированное полотно с намеченными газонами нисходит по склонной: в нижней части - сцена, в

верхней - оригинальный ступенчатый фонтан (там уже несколько дней, пользуясь теплой погодой, плещутся ребятишки).

К шести вечера на площади было уже не протолкнуться (праздник начался в восемь). Даже ведущий к месту событий проспект Архитекторов буквально бурлил народом, жаждущим праздника и зрелиц.

Взору зрителей предстало детское карнавальное шествие, затем торжественное вручение наград всем, благодаря кому появилась площадь. И, конечно, порадовали публику заезжие звезды, ради которых, собственно, многие и пришли: группы «Иванушки», «Не замужем», «ЭксББ» и кто-то еще.

Обещанный в программе «грандиозный фейерверк» состоялся раньше задуманного - по причине дождя, часов в одиннадцать обрушившегося на Новоильинку. Но праздника это не испортило. Стремительные «молнии» и струящиеся «цветы» полыхали в темном небе минут пятнадцать.

Елена Осипова.